



*Otac traži izgubljenog sina,
a sin leži mrtav.*

fra **Melhior PRLIĆ**

33 godine

časni brat

Franjevačka hercegovačka provincija - Mostar

Rođen je 27. srpnja 1912. u Sovićima, u župi Gorica, od oca Ambroža i majke Anice, rođ. Vlašić. Godine 1935. stupio je kao tercijar u franjevački red u Mostaru. U novicijat je kao brat laik stupio 11. srpnja 1937. godine. Jednostavne zavjete položio je 12. srpnja 1938., a svečane 18. prosinca 1941. u Širokom Brijegu. Radio je kao stolar u samostanskoj stolarskoj radionici u Širokom Brijegu.

Partizani su ga ubili 8. veljače 1945. u selu Zagvozd kod Imotskog, gdje još živi nekoliko svjedoka njegova ubojstva.

Godine 1993. dobili smo svjedočanstvo gospodina Vinka Prlića, nećaka pokojnog fra Melhiora, u kojemu iznosi priču o stričevu ubojstvu. Ispričao je sljedeće:

Ambrož, otac pokojnog fra Melhiora tragao je za svojim sinom nakon što su ga partizani odveli 1945. Tragao je sve do Imotskog i postojala je pretpostavka da su ga partizani odveli i bacili u Plavo jezero kod Imotskog. Međutim, istina je sljedeća:

Pokojni fra Melhior je sa još sedam svećenika od strane partizana odveden u Sudište u Zagvozd u kuću nekog Radića. Svi ovi svećenici bačeni su s balkona s drugog kata te kuće, a kasnije su još partizani bacili bombu koja im je raznijela tijela.

Poslije je taj Radić tražio od partizana da ih pristojno sabrane, te ih je sabranio uz samu kuću i na osam grobova stavio osam kamenova.

Zadržat ćemo se na pojedinosti koju donosi gospodin Prlić. To je vrlo dirljiva slika. Zamislite kako otac traži sina, mrtvoga, dakako, jer malo tko je iz partizanskih ruku izišao živ. Možda se taj otac negdje u dubini duše nada da je sin živ, ali razum mu govori da će ga, ako ga uopće pronade, naći mrtvoga. To je otac, kao i svi drugi očevi, koji teško može prihvatiti sinovu smrt, ali želi ga dostojno pokopati. No, sve su mu to uskratili zlotvori, ubojice, krvnici. Nisu se oni pitali jesu li ubili čijega sina, brata itd. U njihovim je očima ta osoba bila samo još jedan ustaški pop, još jedan nepodoban režimu, još jedno janje za klanje!

Izvori i literatura:

Iskaz Vinka Prlića, 12. 3. 1993.

Mandurić, Slavo, "Noge su im virile iz zemlje", *Glas Koncila*, 1990., br. 41, str. 6.

Nikić, dr. fra Andrija, *Hercegovački franjevački mučenici*, Mostar, 1992., str. 179-180.

Nikić, dr. fra Andrija, *Hrvatske žrtve rata u Hercegovini*, Mostar, 1995., str. 32.

